

零售价挂钩实时金价 纪念金条南京首发

前天,中金公司“新中国成立60周年纪念金条”首发仪式在南京举行,这就意味着,南京市民可以在全国率先看到这一全新投资金条。由于限量发行,首批到南京的纪念金条只有10公斤,“很可能用不了几天就能卖完。”记者了解到,纪念金条采用AU99.99的黄金压制而成,“不仅具有收藏价值,而且这款金条同样具备投资价值。”据透露,这款金条是在金交所实时金价基础上每克加22元作为零售价,以当天金交所209元的实时金价为例,那么纪念金条的零售价即为每克231元。目前该金条只有50g、100g两个品种。也就是说投资者需要11000多元即可购买一条50克的纪念金条。 快报记者 王海燕

债券型集合理财产品 “君得惠”即将发行

继“君得利”、“君得益”取得骄人成绩后,国泰君安证券股份有限公司8月20日再度推出旗下的第三只券商集合理财产品——“君得惠”债券集合资产管理计划。据介绍,“君得惠”为限定性集合资产管理计划,将以债券为主要投资对象,利用国泰君安的研究与投资优势,通过科学合理的资产配置和券种选择,为投资者提供债券投资增值服务,预期风险收益水平高于货币,低于股票。君得惠计划将由建设银行托管,国泰君安、建设银行以及浦发银行共同推广代销。推广期内募集目标规模60亿元,当认购金额达到60亿元时将提前终止推广期。单个客户首次参与最低金额5万元。 据《新闻晨报》

诺安基金公司 积极备战“一对多”

随着“一对多”合同准则的正式出台,标志着基金公司“一对多”业务踏上起跑线。诺安基金日前表示,公司正积极备战“一对多”业务,以实现该业务的稳步健康发展。诺安基金表示,从产品开发到后台系统改进再到人员配备,公司一直在为“一对多”业务的开展进行积极的准备。在积极准备的同时,针对客户广泛关心的“市场行情不好时该如何应对”的疑问,诺安基金表示,公司会根据具体产品的风格特点、宏观经济情况、市场估值、市场流动性等各个方面综合判断股市的投资吸引力,在投资吸引力下降的时候,会控制组合系统性风险的暴露程度,以体现追求绝对回报的投资目标。 据《证券时报》

股市大跌挡不住股民热情,“股指竞猜大赛”首日近百人踊跃参加

八成股民认为本周难回3000

昨起现代快报、都市圈网联合推出的“迎国庆股指竞猜大赛”活动引起了股民的强烈关注!仅短短一天时间,已有近百人报名竞猜,可能受昨天股指暴跌的影响,昨天竞猜本周五指指数能守住3000点的股民仅占两成左右。只要竞猜股指,每周你都有机会赢取旅游大奖,还有300条价值30元的精美小毛毯等你来拿,本次活动奖品由华泰证券南京城市中心营业部独家提供。

仅2成股民猜周五股指能守住3000点

“迎国庆股指竞猜大赛”竞猜对象为比赛期间每周五和2009年9月30日的上证综指收盘指数。尽管昨天还是周一,但活动一推出,就立即有大批股民来参与。昨天上午参加竞猜的不少股民预测本周五指指数一定会跌破3000点,多数股民竞猜本周五的股指会收在2700点-2900点之间,一位姓胡的股民最为悲观,她认为本周五指指数甚至会在2550点。 只有约2成股民认为本周

五指指数守住3000点,不过他们对股指冲到多高并没有太大信心。一位姓曾的股民猜测本周五指指数会收在3200.28点,一位姓杜的读者最为乐观,他猜测本周五指指数会在3400.28点。而其他预测能守住3000点的股民所猜指数全都在3200点以下。

竞猜机会天天有 周四晚结束首轮竞猜

昨天还没来得及参与股指竞猜的读者不用着急,因为每周竞猜时间从周一一直到每周四晚上12点以前,而且每人每周只能竞猜一次(以身份证号码为准)。应该说越临近周五,竞猜结果可能越准确。竞猜活动每周为一期,共七期,第七期竞猜9月30日(国庆前一日)的上证股指。

这次活动每周都设立了诱人的大奖,前六期每期均设5个优胜奖,第七期除设5个优胜奖外,还增设特别大奖一名。每期优胜奖获得者,奖励价值200元的江南一日游,第七期特别大奖奖励价值1200元三口之家江南二日游。 不过需要提醒读者注意

的是,猜测股指一定要精确到0.01。昨天竞猜结果中就发现有别读者猜测的是一个指数范围,不符合竞赛规则。

[参赛方式]

1. 电话:拨打快报读者热线96060,留下您预测的上证综指周五收盘指数和真实姓名、身份证号和电话号码。

2. 短信:发送“您预测的上证综指周五收盘指数和您的真实姓名、身份证号”到10621199196060。

如发送“3100.18张三320105197008160688”到10621199196060。

3. 网站:登录快报都市圈网(www.dsqq.cn),点击“迎国庆股指竞猜大赛”页面,留下您预测的上证综指周五收盘指数和真实姓名、身份证号和电话号码。

[特别提醒]

以上方式均需留下本人真实姓名、身份证号和电话号码。每期优胜者必须凭本人身份证领取奖品。

快报记者 王海燕

急跌冷却基民“投基”热情

近日,市场急跌,基民对基金的投资意向会发生何种变化?本报记者日前对各银行网点进行了一次集中调查发现,基民的投基热情也随市场的下跌而冷却了。

基民情绪敏感

去年8月,本报对银行渠道曾进行过一次集中调查,当时,正经历单边下跌的市场在2000点上下,银行代销基金的热情降至冰点,固定收益类产品成为推荐重点。而今年上半年,随着市场的强势反弹,基金正逐渐由去年的销售冰点开始明显回暖。基民则一边倒地投向偏股类基金,固定收益类产品极少受到关注。但中信银行某分行财富管理中心负责人告诉记者,新增的偏股类基金申购主要还是来源于增量资金,赎回固定收益类产品转而投向偏股类基金的情况并不多见。“经过了一轮牛熊转换,基民的风险意识普遍提高。”该负责人表示。

但目前,这种回暖恐怕又将面临近两周市场大跌“寒流”的考验。“基民对市场震

荡非常敏感,这段时间又很少人来问基金了。”浦发银行某支行客户经理对记者表示。各银行客户经理都约而同告诉记者,虽然目前的基金销售较去年有明显回升,但还是无法和2007年的火爆程度相提并论。比起基金,投资者在近期更愿意参加新股申购。毕竟与“打新”相比,购买基金无论从收益和风险上都显得逊色不少。因此,近期银行颇感压力的“存款搬家”,更多是直接冲股市而去。在目前市场风险陡然加大的情况下,相对而言重“新股”轻“新基”已成为普遍情况。

不再特别推荐指基

此前几个月,在偏股类基金中,指数基金的申购状况一枝独秀。在新发指基中,以沪深300最为“受宠”。但在市场大幅下跌且前途未卜的当下,多位客户经理对记者直言,不会特别推荐指数基金,新发基金的建仓时点和建仓速度成为营销关键。

“说实话,指数基金发了这么多,大家已经审美疲劳。

部分客户的确比较重品牌,但我们在推荐时是一视同仁的。”上海银行某支行客户经理如此表示。

7月份新发的指数基金曾一度引发投资者热烈追捧,跟风情绪较为明显。但实际上,客户经理更倾向于根据建仓时间和建仓速度来推荐基金。交通银行某支行行长解释:“在涨势很好的时候,快速建仓的基金比较能够跟上指数,而现在市场震荡,建仓慢的基金就比较抗跌,投资者更易于接受。这已成为基金销售中一个比较关键的因素。”正因为建仓时点和建仓速度在净值中显得非常敏感,采访中,还有客户经理透露,有基金公司甚至会在产品发行推介期间就跟银行“通气”,表示该产品建仓较为缓慢,以应对目前的市场调整。

与此同时,目前的市场情况让银行在对客户时也显得疑虑重重。有客户经理明确表示,由于对后市风险无法判断,银行已经不再向投资者推荐指数基金。

见习记者 朱宇琛

ETF联接基金“火线”开闸

8月17日晚间,ETF联接基金在A股指数大跌之际“火线”开闸。

来自基金公司的消息,交银施罗德和平安基金成为业内首批获准发行ETF联接基金的公司。据悉,此次下发的是三张基金的批文,分别是交银施罗德上证180公司治理指数ETF、交银施罗德上证180公司治理指数ETF联接基金和平安上证180ETF联接基金的批文。后者将作为已经上市的平安上证180ETF的联接

基金。

ETF联接基金是一种以ETF基金为投资标的的基金,该基金在银行渠道销售,将打通银行资金和交易所挂牌的ETF基金之间的资金渠道,把ETF客户群从券商扩大至银行渠道。另外,令人关注的是此次ETF联接基金批复发行的时点,在A股指数创下9个月来日跌幅之最大的当天晚间,监管部门正式批准ETF联接基金开闸,无疑会让市场感到阵阵暖意。 快报记者 周宏 徐婧婧

近30只次新基金跌破面值

仓位是把“双刃剑”,市场急跌之下,建仓相对较快的多只次新基金跌破面值,其中,多数为6、7月份成立的次新基金。由于当时市场预期向好,多数新基金成立后采取了快速建仓策略,而当8月份市场转头向下,6、7月份快速建仓的次新基金则属于高位建仓了。银河证券基金研究中心统计数据显,昨日,共有近30只次新基金跌破面值,其中包括12只股基,2只债基和4只混基,以及10只债基。

从偏股型基金来看,部分7月份成立的次新基金跌幅较大。其中,8月3日成立的友邦领先,至上周五净值跌幅已经超过10个百分点。7月末成立的中欧价值发现股票型基金至上周五跌幅也超过10个百分点。此外,7月份成立的2只指数基金,均跌破面值,其中,华夏沪深300指数基金自成立以来净值跌幅为8.30%,汇添富上证综合指数自成立以来净值跌幅为6.10%。

快报记者 吴晓婧

货币政策对股市影响不会太长

面对市场大跌,长信基金认为,无论从宏观经济还是从流动性角度看,目前市场显然都不会进入熊市阶段,更可能的是呈现出宽幅震荡的格局,而未来市场长期向好趋势不变。

长信恒利基金经理李枝蓬博士表示,此次股市下跌主要有两方面原因:一方面,近期央行公布的货币微调政策,对资本市场产生了一定的心理影响。另一方面,从技术上来讲,从1600点到3500点,一

路上涨以来没出现过一次大规模的调整,这次下跌只是充当了调整的“角色”,而且综合各方面因素来看,此次调整属较正常和健康的调整。货币政策对于股市的影响是短暂的,影响周期不会太长。长信恒利基金于2009年7月29日成立,8月4日至8月10日,长信恒利优势还处于建仓期,所以其净值表现得相对抗跌,仅下跌1.2%,成为近期的抗跌明星基金。 快报记者 王慧娟

技术性调整后仍会震荡上行

近日,由南方基金主办的指数化投资的研讨会在南京举行。来自南方基金、中证指数公司和银河证券等机构的专家以中证500指数为样本开展研讨。国内指数基金的发展现状引发与会者的热议。在研讨中,各路专家均对指数基金的发展给予了积极肯定。来自银河证券基金研究中心高级研究员王群航直言不讳地把2009年称作“指数基金年”,得到不少与会者的积极响应。

即将发行的南方中证500

快报记者 王海燕

Table with multiple columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金昨净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Includes various fund performance data.